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(M 1. Glikoz

Il. Protein

lll. Amino asit

IV. Potasyum (K*)

Yukaridaki maddelerden hangileri aktif tasima ile hiicreye

alinabilir?
A)lvell B) 1 velll C)llve lll
D)L, ve IV E)L L I ve IV
Cevap :

E Oglena hem ototrof hem heterotrof beslenen 6karyot tek hiic-
reli canhdir,
Buna gore oglena;
. amino asit,

Il. su,

lll. oksijen

molekiillerinden hangilerini aktif tagsima ile hiicre igine ala-
bilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz I

D)lvell E)L, Il ve lll
Cevap: A



Bitki
hicresi

Bakteri Mantar
hiicresi hicresi
Mitokondri

ok
Hiicre duvan

Yukaridaki tabloda bakteri mantar ve bitki hiicrelerine ait bazi
ozellikler verilmistir.

Tabloda I, 1L, lll, ve IV ile gosterilen yerlere gelmesi gere-
kenler agsagidakilerden hangisinde dogru eglestirilmistir?

Ribozom

ar

v
v

ar
ar
Y

| [l 11 IV
A)  yok var yok yok
B) wvar yok var yok
C) var var yok yok
D) yok yok var var
E) var var var yok
Cevap: A

m Okaryot hiicrede riboz ve deoksiriboz bulunduran yapi
asagldakilerden hangisidir?

A) Ribozom B) Golgi aygiti
C) Cekirdek D) Kromozom
E) Endoplazmik retikulum

Cevap : C



A Amip;
. oksijen,
ll. protein,
lll. gliserol,
IV. su
molekiillerinden hangilerini aktif tagsima ile hiicreye alabi=-
lir?

A) Yalmz Il B) Yalniz lll C)lvelV
D)l ve lll E)ll ve IV

Cevap : B

E Baz1 antibiyotikler bakteri hiicre zarinda bulunan proteinlere
baglanarak aktif tasimayi engeller ve sonugta bakterinin élme-
sine neden olurlar.

Buna gore, antibiyotik uygulanan bakteri hiicresine agagi-

dakilerden hangisinin girisi engellenemez?

A) Oksijen B) Amino asit C) Sodyum
D) Glikoz E) Gliserol

Cevap: A
Asagidakilerden hangisi ¢gekirdekte bulunmaz?

A) DNA B) Protein C) RNA
D) Klorofil E) Enzim

Cevap: A



E I. Mikrovillus
Il. Yalancl ayak

lll. Koful

Hucre zarinin farklilagmasi ile yukaridakilerden hangileri
olusabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz ll C) Yalniz lll

D)lvell E)L, Il ve lll

Cevap: A

E Tath sularda yasayan baliklar sudaki minerali asagidaki-
lerden hangisi ile alir?

A) Ozmoz B) Aktif tasima C) Fagositoz
D) Difuzyon E) Pinositoz
Cevap : B

m Bitki hiicresinin sitoplazma boliinmesini saglayan ara la-
meli agsagidaki organellerden hangisi olusturur?

A) Ribozom B) Golgi aygiti C) Sentrozom
D) Kloroplast E) Cekirdek

Cevap : B

L} Kromozomun yapisinda;
I. amino asit,
Il. DNA,
lll. glikoz,
IV. fruktoz
molekillerinden hangileri bulunur?

A)lvell B) I ve Il C)llve IV
D)1, Il ve Il E) I, Il ve IV



Cevap: A

E Duz endoplazmik retikulumda;
. bazi iyonlarin depolanmasi,
ll. bazi zehirli maddelerin etkisiz hale gergeklestiriimesi,
lll. protein sentezi
olaylarindan hangileri gerceklesir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalnuz Ill
D)lvell E)L 1l velll

Cevap: A

m Bulundugu ortamla ozmotik denge halinde olan hiicrede
gerceklesen;
. yag——— gliserol + 3 yag asidi
. amino asitler——— protein
lll. glikojen——— glikoz
IV. glikoz——— frukioz
olaylardan hangileri hiicrenin ortama su vermesine neden
olur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Il ve IV
D)L, 1l ve lll E)II, Il ve IV

Cevap : B



m Derisimi yuksek olan ¢ozeltilerin donmas| daha zor oldugu igin
sonbahar ve kis aylarinda canh yapisinda bulunan polisakka-
ritlerin bir kismi hidroliz olur.

Buna gore bu siireg igerisinde;

. ozmotik basincin artmasi,

ll. turgor basincinin artmasi,

lll. kofullarin buylumesi

olaylarindan hangilerinin gergeklesmesi beklenir?

A) Yalniz | B) Yalniz li C) Yalmz Il
D)1velll E)I Il ve lll

Cevap: A
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